



好暖!“木工”医生为患儿制暖垫

近日,天气越发冻人,可许多宝爸宝妈却被一位医生温暖了。这位温暖的医生是江阴市人民医院医学检验科副主任吴志丹。他设计制作“温暖牌”小床垫柔软又舒服,抽血的宝宝可以躺在软软的垫子上,也让宝爸宝妈更为安心。

朱鲸润 张祥

操作台有些“冰冷”

宝宝是爸爸妈妈的心头肉,近日,带孩子来到江阴市人民医院的家长们发现,医院采血中心窗口多了小床垫,孩子们可以躺在小床垫上抽血,温暖又舒服多啦!现代快报记者获悉,这些紫色的小床垫是该院检验科副主任吴志丹自己买材料,自己在家制作的。

今年39岁的吴志丹已经从医15年,他介绍,当孩子的验血项目较多,宝宝手臂静脉太细无法穿刺时,通常会选择颈外静脉采血。入冬后天气寒冷,虽然医院开着空调,但每当宝宝哭泣着抽血,家长配合将其“摁”在硬邦邦的操作台上时。不少家长都会一边心疼,一边“嫌弃”着操作台过于“冰冷”。



吴志丹利用小床垫准备为患儿采血 医院供图

自制小床垫暖患儿

“小宝宝的头搁置在冷冰冰的桌子边缘实在让人心疼,但统一采购的话又很难买到合适的床垫尺寸。”于是,吴志丹便想到自己量尺寸,买材料制作小床垫。现代快报记者获悉,吴志丹平时就喜欢制作木工,他还将自己车库改成了木工房,有时会自制些木头小挂件,所以制作技术对他来说不是个难题。

“我将木板裁剪好,再放了有3公分厚的海绵,最后外面用PU皮缝

制。因为我们每个孩子用完床垫后我们要消毒,所以皮革更适合消毒处理。”吴志丹介绍,为了让小床垫能勾住操作台不移动。他又带着自己做好小床垫去家附近做门窗的店。“找人帮我再床垫下做了两个钩子,这样床垫就能稳稳勾住操作台了。”吴志丹说。

还有这些暖心小惊喜

吴志丹介绍,入冬以来,现在江阴市人民医院儿科患者渐多,每天采血中心要为200多个孩子采血。孩子生病,家长也心急,而医生能做的就是让孩子在做检查的时候更舒适一些,家长也能放心不少。

因孩子年纪小,不少孩子采血时不会配合,除了制作温暖小床垫外。吴志丹还给孩子们准备了小惊喜,他自己购买了一些有趣的贴画挂在窗口,抽血结束宝宝可以自己拿走一张贴画作为勇气奖励。“采血前,我会跟孩子们说好,如果配合医生的话就会有小礼物。孩子们大部分都会鼓起勇气配合采血。”

小小床垫、惊喜贴画在这个冬季获得了大家的一致点赞,也温暖了无数患儿和家长的心。“希望通过我的一些小小举措,提高患者满意度。”吴志丹表示。

超额完成省定目标任务 适老化改造惠及2801户家庭

实施老年人家庭适老化改造,是高质量建设现代养老服务体系,适应多层次、个性化养老需求,增强居家养老获得感、幸福感的根本要求。1月12日,记者从无锡民政部门获悉,截至2020年底,全市完成改造2801户,超额完成省定目标任务,提升了全市居家养老困难老年群体的生活质量。

据现代快报记者了解,无锡先后出台《无锡市困难老人家庭适老化改造实施办法(试行)》《关于进一步做好适老化改造工作的通知》等文件,对家庭成员有失能失智或重度残疾老年人的低保及低收入家庭、计划生育特殊困难的老年人家庭等5类困难老年人家庭进行居家安全性、无障

碍改造。根据政策规定,并结合无锡市实际情况,对老年人家庭进行适老化改造给予最高不超过8000元/户的政府补贴,补贴标准全省地级市第一。

采用“菜单”式解决方案。根据老人自身需要选择不超过财政补贴限定金额的改造内容,以居室厨卫的物理空间改造、助行助力的辅助器具适配和报警感应的安全监护系统等三大方面为重点,进行个性化设计、差别化改造和全方位保障,做到一户一案。此外,各市(县)区通过政府采购、公开招标确定评估服务组织和供应商,由评估机构进行入户调查、评估和设计,合理确定改造对象和任务,并由第三方进行验收。 陈敏

宜兴公安推出优化营商环境措施

近日,宜兴市公安局发布《优化营商环境十条措施》,现代快报记者获悉,内容包含居民电子身份证、为外籍人员在宜工作提供便利服务、简化公安行政审批程序等方面惠民便企服务举措。

措施包括:推行应用居民电子身份证。建立网络空间可信数字身份认证平台,关联居民身份证、居住证、行驶证、驾驶证、护照、港澳通行证、台湾通行证等7类个人电子证照,进一步丰富公安“电子卡照包”,方便居民生活出行。

推出车管业务“就近办”。在全市邮政网点开设机动车补牌补证、非现场交通违法行为处理、免检标志发放等基础业务,并在符合条件的乡镇试行“机动车登记服务站”,将车管业务全面下放至服务站,逐步实现全市乡镇车管业务全覆盖。

推行临时居民身份证快速申

领。江苏省内户籍人员在办理身份证期间急需用证的,可同时申领临时居民身份证。本市户籍人员临时居民身份证“一站式”办结、立等可取;省内跨异地临时居民身份证业务,现场受理,3日内发证。

推进公安便民建设。在市政务服务中心和各镇(街道)行政服务中心设置24小时公安便民服务区,为群众提供24小时“无休假”服务。依托派出所、驻外交警中队、警务工作站等设立便民服务区,为群众就近提供交警、人口、出入境等服务事项。

简化来宜务工人员户籍手续;为外籍人员在宜工作提供便利服务;简化公安行政审批程序;优化企业安全指导服务;规范、快速办理涉企案件;净化地区金融生态环境等。 朱鲸润

电力设施被偷“祸及池鱼” 突然停电,600多盆名贵兰花冻死了

近日,市民虞先生向现代快报反映,因为无锡锡山台湾农民创业园夜间突然停电,导致他种植在园区内的600多盆大花蕙兰被冻死,损失惨重。虞先生介绍,如今正是大花蕙兰上市的好时节,客户也都早已下好了订单,他却遭遇这种事情,而园区却一味推卸责任。事情到底是怎么回事呢?

金辰 朱鲸润



虞先生的种植大棚(小图为被冻死大花蕙兰) 朱鲸润 摄

停电后名贵兰花被冻坏了

1月12日上午,现代快报记者来到无锡锡山台湾农民创业园,虞先生与他人合作目前在这里有4个大棚,共种植了600多盆大花蕙兰。虞先生说,1月10日凌晨1点左右,园区突然停电,导致大棚内空调无法正常运行,白天电力恢复后,自己的兰花已经被冻得不行了。

“园区说当晚有小偷盗窃园区的变电箱,所以导致了停电。早上我们的工人到大棚里才发现这个情况。现在天气特别寒冷,兰花一冻就不行了。”虞先生介绍,工人们也对兰花进行了抢救,但于事无补。

现代快报记者在大棚里看到,被冻死的大花蕙兰已经清理到了一边,有的花苞发黑瘪掉,有的已经绽开的花朵也烂了。“除了大花蕙兰,我们还有少部分兜兰,这种花被称为‘花卉界’的大熊猫,十分名贵。”虞先生说,初步估算损失在20万元左右,他与园区有过沟通,但园区并不认可此次损失。“其他农户也有损失,但是没有我的损失

大,他们就问我是不是从别的地方搬来了冻坏的花,谁没事会干这种事?”虞先生说,兰花本来对种植环境要求就高,再加上他的大棚靠近河边,因此停电后气温更低些。

小偷盗窃电力设施致停电

1月12日中午,现代快报记者联系上无锡高科技农业示范园负责人顾先生。顾先生表示,当晚的停电确实是因电力设施遭偷窃。

“1月10日凌晨1点10分,园区一盆企业负责人发现停电”,在开车巡查停电原因时,这名负责人发现有两人在偷电力设施。园区报警后,民警到现场取证。顾先生2点10分到达现场,联系电力部门抢修,通知花卉生产企业自救。当天上午9点左右电力设施修复供电。

“据统计,这次停电造成了1000多株多肉植物及一些小绿植不同程度冻伤,造成经济损失5万余元,大花蕙兰及其他花卉未有影响。考虑到今年疫情影响及这次停电对花卉企业造成的损失,我园区计划减免受灾企业一部分租金让

其渡过难关。并全力配合公安机关提供线索,争取早日抓住作案人员,挽回经济损失。”顾先生在发来的有关情况说明中写道。

园区称不应承担相关责任

至于虞先生的大花蕙兰被冻坏,顾先生认为与园区的突然停电无关。“我们认为跟我们没有关系,园区内也有种植同样品种的人家,却没有被冻坏。”顾先生认为,虞先生应该拿出证据。

“就算举证是因为这次停电冻伤花卉,应该谁搞破坏,谁来赔!”顾先生认为,最终赔偿事宜,园区要看派出所最终认定。“这一户和我园区没关系,他是转租的,转租的情况我也不知道,不知道他里面种花。”顾先生表示,后期沟通会和虞先生的房东联系。

对于此次事件,是否暴露出锡山台湾农民创业园内的安保、管理方面存在隐患,对此顾先生认为,自己园区安保方面没有问题。

现代快报记者将进一步跟踪关注此事。

全市首个整村住房翻建工程装电表

近日,无锡供电锡山分部及安镇业务所工作人员赴安镇辖区内谈村装表现场进行现场督察。

据悉,按照无锡市加快村庄规划、实施乡村振兴有关要求,结合自身发展诉求,改善村民居住环境,谈村是无锡首个整村住房翻建工程。由于是拆老村、建新村,因此在用电工程上存在很大的困难。老的线路要先用着,新的线路要进来,安镇业务所在规划指导、施工等各方面给予了全方面的人力、物力支持。当地政

府希望在农历新年前装表接电,安镇业务所紧急协调表计,迅速安排工程队装表。

在督查现场,督查人员对现场作业人员的工作内容、安全措施等进行细致检查,确保施工安全。谈村居民向督查人员问起线路走向、施工内容,督查人员都一一细致回答,打消居民疑虑。当日,新装居民客户三相电能表计176只并送电,确保年前谈村居民能在“新家”里放心用上电。 伊文静 朱鲸润

福彩刮刮乐生肖票“辛丑牛”试刮有好礼

牛年牛运到,牛年刮牛票。福彩刮刮乐“辛丑牛”生肖系列票有5元、10元、20元三种面值,最高头奖可中100万。自2021年1月14日至15日,每天9时至22时开展“‘辛丑牛’试刮有好礼”活动,用户只要关注“福彩刮刮乐”微信公众号,并完成手机号绑定,即可免

费参与“辛丑牛”生肖系列票试刮活动,有机会获得随机现金红包奖励,每个用户每日可试刮9次,现金红包发完即止。 高艺

